
 

 

  

 الحادي عشرامتحـان الصـف 

 م1036/1037  -هـ  3417/3418للعام الدراسي 

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور    

  (8 أسئلة الامتحان: ) صفحات عدد●          الرياضيات التطبيقية . المادة:●

.نفسها الورقة في الإجابة●     .   ساعتان ونصف  :الإجابة زمن●  

  اسم الطالب

  الصف  المدرسة
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                                       (3)  
 الأولالفصل الدراسي  - الأول الدور   الرياضيات التطبيقية المادة:

 م1036/1037  -هـ  3417/3418للعام الدراسي 

 

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية

السؤال الأول: ضع دائرة حول الحرف الدال على الإجابة الصحيحة من بين 

         الآتية: ( 31 – 3)  لمفرداتل البدائل المعطاة 
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 يساوي : (   
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 هي : 3س >  ->  2-( مجموعة حل المتباينة  0
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(1) 
 الأولالفصل الدراسي  - الأول الدور   الرياضيات التطبيقية المادة:

 م1036/1037  -هـ  3417/3418للعام الدراسي 

     

 

 تابع السؤال الأول:

 هي :  3  > ( النقطة التي تقع في منطقة حل المتباينة  س + ص 6

 (9،  2-) د(     (   2،  9-)ج(         (2،  1) ب( (        3-،  7) ( أ     

 المقابل المتباينة التي منطقة حلها ممثلة بالرسم البياني هي : الشكل ( في7 

      0ص <  –أ( س     

  0ص >  –ب( س   

            N 0ص  –ج( س    

   M 0ص  –د( س     
 

وأخرى على شكل     ، مصنع لإنتاج لعب الأطفال ينتج لعبة على شكل سيارة( 8 
، وتكلفة إنتاج الطائرة  55فإذا كانت تكلفة إنتاج السيارة الواحدة  طائرة ،      ريالًا

فإن  ، ريال 0000والتكلفة الإجمالية للإنتاج لً تزيد عن  ، ريالًت 50الواحدة      
      التي تعبر عن هذه الحالة هي :   المتباينة      

 M 0000ص  50س +  55ب(           N 0000 ص 50+  س 55أ(     
0000 <ص  50س +  55د(            0000 >ص  50س +  55ج(        

 N 2ص  N 5   ،0 Nس  N 0نظام المتباينات النقطة التي تنتمي لمنطقة حل  (9 

ص أكبر قيمة هي : 3س +  2وتجعل دالة الهدف هـ =        

 (2،  0) د(          (   1،  3)ج(           (1،  6) ب( (        0،  4) ( أ    
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(1) 
 الأولالفصل الدراسي  - الأول الدور   الرياضيات التطبيقية المادة:

 م1036/1037  -هـ  3417/3418للعام الدراسي 

 

 تابع السؤال الأول:

دفع      معين ، بالإضافة إلى فوائد ت  ( هو تعهد مكتوب بدفع مبلغ محدد في تاريخ 10

: ـبصورة دورية بمعدل ثابت يسمى ب         

 الشيك د(            السند   ج(          الكمبيالة  ب(  السهم            ( أ      

     00300لمساهمين حيث كان نصيب السهم الواحد ( وزعت شركة ما أرباح ل11 

من الأرباح بالريال  ا  سهم 200سيحصل عليه مساهم يمتلك  فإن مقدار ما ، ريال       

ساوي :ي         

   914027د(       2000300 ج(              7900 ب(           3900 ( أ       

كمبيالة قيمتها الأسمية )س( ريال تم خصمها في بنك قبل موعد استحقاقها        ( 12

ريال فإن القيمة  00، وكان الخصم التجاري  ٪0بشهرين بمعدل خصم تجاري       

     الأسمية )س( للكمبيالة بالريال تساوي :

 6000د(              0000ج(               200 ب(            100( أ        

 

 أجب عن الأسئلة التالية موضحاً خطوات الحل :ثانيالسؤال ال

  الآتية : العلاقةب حسبي  إذا كان عدد السكان )ص( بالمليون نسمة في إحدى الدول  أ( 

 X   (1002) 1109=  ص    
ا من عام   س ،م  1770حيث س عدد السنوات بدء   

  .  م 1770عدد السكان المتوقع لهذه الدولة في عام  فكم سيكون    

___________________________________________________ 

____________________________________________________  
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(4) 
 الأولالفصل الدراسي  - الأول الدور   الرياضيات التطبيقية المادة:

م1036/1037  -هـ  3417/3418للعام الدراسي   

 تابع السؤال الثاني :

ضع المقدار الآتي في أبسط صورة :( 1(ب 
 

____________________________________________________ 

____________________________________________________ 

____________________________________________________ 

____________________________________________________ 

  فأوجد قيمة س . ،  2=  20لو س + لو   إذا كان  (2   

____________________________________________________ 

____________________________________________________ 

____________________________________________________ 

                               ،  ريال عماني 6000وكان لديه  ،للدراسة دولة الكويت  إلى الذهاب ناصر أرادج( 

 ما مقدار المبلغ الذي سيحصل عليه ناصر ؟،  دينار كويتيإلى تحويلها فأراد 

     

    

 

____________________________________________________ 

____________________________________________________ 

____________________________________________________                                                                                                                                                                                          

 سعر صرف الريال العماني

 العملة شراء البيع

 دينار كويتي  10310 10317

 

 

 

52 

 

            (4 )
س 0

    ×   
0

   64  

  (16 )
 س

×  (4 )
س

 

0يتبع/  



(5) 
 الأولالفصل الدراسي  - الأول الدور   الرياضيات التطبيقية المادة:

م1036/1037  -هـ  3417/3418للعام الدراسي   

                                                                                   أجب عن الأسئلة التالية موضحاً خطوات الحل :لثثاالسؤال ال

                                                  لنظام المالي .ا كتب مكوناتاأ( 

____________________________________________________ 

____________________________________________________ 

____________________________________________________ 

 

                                                                                                                   1 –  س  2 10– س 0( أوجد مجموعة حل المتباينة   1( ب
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( مثل مجموعة الحل على خط الأعداد .2        
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____________________________________________________ 
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(6) 

 الأولالفصل الدراسي  - الأول الدور   الرياضيات التطبيقية المادة:

م1036/1037  -هـ  3417/3418للعام الدراسي   

 
 
  

 تابع السؤال الثالث :                                                                              

حل لنظام المتباينات :المجموعة  ا  ( مثل بيانيج         

   N 7ص  2،  س +     M  0،      ص      M 0س            
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(7) 

 الأولالفصل الدراسي  - الأول الدور   الرياضيات التطبيقية المادة:

م1036/1037  -هـ  3417/3418للعام الدراسي   

السؤال الرابع: أجب عن الأسئلة التالية موضحاً خطوات الحل                   
                                                          

ريال للسهم ، فإذا      10300سمية اسهم بقيمة  00000طرحت إحدى الشركات   (أ 

   سهم ودفع قيمتها بالكامل وكان عدد  3000اكتتب محمد في هذه الشركة بعدد      

سهم ، أوجد : 70000المكتتب بها من قبل الجمهور  الأسهم       

                                                عدد الأسهم التي خصصت لمحمد .( 1     

____________________________________________________  

____________________________________________________ 

. قيمة الأسهم التي خصصت لمحمد ( 2       

____________________________________________________ 

____________________________________________________ 

الحاسبة أثبت أن : الآلة بدون استخدام( ب   

لو      
 2 

0
 = صفر   7لو – 20+  لو  

____________________________________________________ 
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____________________________________________________ 
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(8) 
       للعام الأولالفصل الدراسي  - الأول الدور   الرياضيات التطبيقية المادة: 

م1036/1037  -هـ  3417/3418للعام الدراسي   

 :رابعالسؤال التابع 

سعرات  3وحدة فيتامين ويعطي ج( نوعان من السلع الغذائية ، النوع الأول به 

سعرات حرارية ، فإذا كان  6حرارية ، والنوع الثاني به وحدة فيتامين ويعطي 

سعرة حرارية على الأقل ، وكان ثمن  12و  وحدات فيتامين على الأقل ، 3المطلوب 

 ريالات ، وثمن السلعة الواحدة من النوع الثاني  6السلعة الواحدة من النوع الأول 

الات ، فما هي الكمية الواجب شراؤها من السلعتين لتحقيق المطلوب بأقل ري 7  

 تكلفة ؟   

 النوع العدد فيتامين السعرات الحرارية التكلفة

 الأول س 1 3 ر.ع 6

 الثاني ص 1 6 ر.ع 7

 المجموع  3 12 ص 7س +  6
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الأسئلة مع الدعاء للجميع بالتوفيق والنجاحانتهت  52  



 

 الفصل الدراسي الأول  –قوانين الرياضيات التطبيقية للصف الحادي عشر 
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  = قيمته الإسمية  –قيمة إصدار السهم علاوة الإصدار 

  عدد الأسهم ÷ نصيب السهم من الأرباح = الأرباح الموزعة 

 القيمة الأسمية + علاوة الإصدار(سعر شراء السهم الواحد  × =عدد الأسهم قيمة الصفقة( 

  عدد الأسهم التي يمتلكها × نصيب المساهم من الأرباح = نصيب السهم الواحد 

  قيمة قسط الًكتتاب للسهم الواحد  × جملة قسط الًكتتاب = عدد الأسهم المكتتب فيها 

  التي خصصت له قيمة الأسهم  –الذي يسترجعه مكتتب من الشركة = المبلغ الذي دفعه المبلغ 

  معدل الفائدة × فائدة السند = القيمة الإسمية للسند 

  القيمة الإسمية للسند  –علاوة الإصدار = ثمن بيع السند 

  ثمن بيع السند÷ خصم الإصدار = القيمة الإسمية للسند 

  ( ع 5ق = ك + َ )          ع × + س ×
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 لة ذا لم ترد قيمة كل منهما في الأسئإملاحظة : تعتبر ك = س    

  مصروفات الخصم  –صافي القيمة الحالية للكمبيالة = القيمة الإسمية 

  صافي المبلغ المستلم  –إجمالي الخصم = القيمة الإسمية 

  مصروفات الخصم = صافي الخصم التجاري + العمولة + مصروفات التحصيل 

  المدة × المعدل × صافي الخصم التجاري = القيمة الإسمية 
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الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة   

 م6172/6171  -هـ   7341/7341للعام الدراسي 

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور  

-أولاً : إجابة السؤال الموضوعي :  

  

( درجة. 21الدرجة الكلية: )                      الرياضيات التطبيقية المـــــــادة:    

( صفحات.2الإجابة في ) بيــــــــه: نموذجتن  

درجة ( 42الدرجة : )                                                            إجابة السؤال الأول  

 المفردة
البديل 

 الصحيح
 الصفحة الدرجة الإجابة

المستوى 

 المعرفي

 تطبيق 11 4 صفر د 1

2 
 د

 

 

 معرفة 12 4

 معرفة 11 4 3014 ب 1

 تطبيق 22 4 3 أ 1

]6،  4-[ أ 5  تطبيق 11 4 

(6،  1-) ج 6  تطبيق 19 4 

N 0ص  –س  ج 7  تطبيق 56 4 

N 3000ص 50س +  51 أ 8  تطبيق 18 4 

(6،  3) د 9  استدلال 62 4 

 معرفة 86 4 السند ج 12

 معرفة 00 4 1103 ب 11

 استدلال 91 4 0000 د 12

 42 المجموع

6يتبع /   
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الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة   

م6172/6171  -هـ   7341/7341للعام الدراسي   

 الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور 

: : إجابة الأسئلة المقاليةاً ثاني  

 

 

درجة ( 76) : الكلية الدرجة                                                            إجابة السؤال الثاني :  

  (ج ) درجتان الجزئية،درجات ( 4درجات + 3الجزئية ب ) ،درجات ( 4الجزئية أ)توزيع الدرجات /

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المستوى 

 المعرفي

  أ
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الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة   

م6172/6171  -هـ   7341/7341للعام الدراسي   

الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور   

 درجة ( 76) الكلية :  الدرجة                                                إجابة السؤال الثاني : تابع  

درجات(،الجزئية ج ) درجتان( 4درجات+ 3درجات(،الجزئية ب )  4توزيع الدرجات/الجزئية أ)  

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المستوى 

 المعرفي

 1 ب

1=  (س ×  11)لو   
1
س  11=  01  

س   11=  011  

  = س        1    
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11 
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92 
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 درجة ( 76) الكلية :   الدرجة                             إجابة السؤال الثالث :                       

درجات (3درجات+ درجة(،الجزئية ج ) 4درجات (، الجزئية ب )  4توزيع الدرجات /الجزئية أ)  

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المستوى 

 المعرفي

  أ

هي مكونات النظام المالي  

القطاع المصرفي . -0  

المؤسسات المالية الغير متخصصة . -1  

  الأسواق المالية . -1
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الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة   

م6172/6171  -هـ   7341/7341للعام الدراسي   

الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور   

 درجة ( 76) الكلية :الدرجة                           تابع إجابة السؤال الثالث :                         

درجات (3درجات+ درجة(،الجزئية ج ) 4درجات (، الجزئية ب )  4توزيع الدرجات /الجزئية أ)  

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المستوى 

 المعرفي

 ب
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 41 
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الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة   

  م6172/6171  -هـ   7341/7341للعام الدراسي 

الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور   
درجة ( 76)  الكلية الدرجة                                                          : رابعإجابة السؤال ال  

درجات ( 3ج )  الجزئية،(درجات 3) (، الجزئية ب + درجةدرجتانأ)الجزئية /توزيع الدرجات  

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المستوى 

 المعرفي

 أ

 

 

7 

 نصيب محمد من الأسهم بعد التخصيص
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1111 11111

91111
 

 سهم 0911 =  

 

0 
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الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة   

م6172/6171  -هـ   7341/7341للعام الدراسي   

الأولالفصل الدراسي  - الأولالدور   
درجة ( 76) الكلية : الدرجة                                  تابع إجابة السؤال الرابع :                   

درجات ( 3درجات(،الجزئية ج )  3جتان+ درجة(، الجزئية ب ) دتوزيع الدرجات/الجزئية أ)  

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المستوى 

 المعرفي

 ج 

    المتباينات هي :   

 M 3س +  ص 

 M01ص  2س +  1

 M0ص  ،   M 0س 

 

 

 

 

هي المنطقة المظللة في ومنطقة الحل تحديد 

 الشكل  والتي تحدها النقاط أ ، ب ،ج 

ص 9س +  2  النقطة س ص 

 أ 4 1 14

 ب 1 0 11

 ج 1 1 14

وذلك عندما يشتري ريال 11أقل تكلفة هي  

 من النوع الثاني  0من النوع الأول و 1
ملاحظة : تراعى الإجابات الصحيحة الأخرى 

 لجميع الأسئلة         
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 استدلال

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نهاية نموذج الحل

(0)  

 
 

 
 

 
 

 
 

 منطقة الحل 
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